行星摆线针轮减速机、摆线减速机、拓洋减速机

| 产品名称 | 行星摆线针轮减速机、摆线减速机、拓洋减速机 |
|------|-------------------------------|
| 公司名称 | 江苏拓洋减速机有限公司 |
| 价格 | 1.00/台 |
| 规格参数 | 品牌:拓洋 型号:多型号 |
| 公司地址 | 拓洋减速机网站http://www.cztyjsj.com |
| 联系电话 | 13815071088 13092582218 |

产品详情

行星摆线针轮减速机是一种应用行星传动原理,采用摆线针齿啮合,设计先进,结构新颖的减速机构。它具有减速比大,传动效率高,体积小,重量轻,故障少,寿命长,运转平稳可靠,噪音小,拆装方便,容易维修,结构简单,过载能力强,耐冲击,惯性力矩小,等特点。尤其是98年新开发的x8000系列行星摆线针轮减速机产品,全部采用计算机优化设计及国内外*先进的加工工艺方法制造,各项指标均达到国际同类产品先进水平。

行星摆线针轮减速机,是一种应用行星传动原理,设计先行,结构新颖的减速机构.不仅具有传动比大;传动效率高,体积小,重量轻;故障小,寿命长;运转平稳、噪声低;拆装方便、容易维修等优点、还具有过载能力强、耐冲击、惯性力矩小,适用于启动频繁和反转的特点。

该减速机可以广泛应用于各种传动机械中的减速机构,如:超重、运输、矿山、石化、纺织、印染、轻工制药、食品机械等。